

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 09.01.2024

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești** , județul Argeș , astăzi data de mai sus orele 09:00 are loc ședința extraordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 , după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena–Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl. Nedelcu Marian , dl. Mihai Vasile (on-line pe whatshap) și dl Postelnicu Emil-Viorel .**

La ședință mai participă dl. primar Bundă Nicolae-Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2023 pentru acoperirea golurilor temporare de casă în anul 2024 , secțiunea de funcționare.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2023 cu deficit .
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești , județul Argeș , pentru anul 2024-2025 .
5. Diverse .

Dna. președinte de ședință Bundă Ionela dă citire ordinii de zi .

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată de către domnii consilieri în unanimitate de voturi .

1. Se trece la punctul 1 din ordinea de zi – **Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare** , dna. președinte întreabă dacă sunt obiecții cu privire la acesta sau completări .

Nefiind discuții sau completări se supune la vot procesul verbal care este aprobat în unanimitate de voturi .

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - **Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2023 pentru acoperirea golurilor temporare de casă în anul 2024 , secțiunea de funcționare** , inițiat de primarul comunei Boțești – dl. Bundă Nicolae-Mihai .

Domnișoara Matei Valentina contabil , dă citire raportului de specialitate nr. 10 din 04.01.2024 și dă explicații domnilor consilieri cu privire la acest proiect .

Nemaifiind discuții se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 1 din 09.01.2024 privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2023 pentru acoperirea golurilor temporare de casă în anul 2024 , secțiunea de funcționare și se adoptă Hotărârea nr. 1 /2024** astfel : 8 voturi pentru și 1 (unul) împotriva .

3. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2023 cu deficit , inițiat de primarul comunei Boțești – dl. Bundă Nicolae-Mihai .

Se dă citire raportului de specialitate nr. 11 din 04.01.2024 de către domnișoara Matei Valentina contabil .

Nemaifiind discuții se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 2 din 05.01.2024 privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2023 pentru acoperirea golurilor temporare de casă în anul 2024 , secțiunea de funcționare și se adoptă Hotărârea nr. 2 /2024** astfel : 6 voturi pentru și 3 voturi împotriva .

4. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești , județul Argeș , pentru anul 2024-2025 , dna. Secretar general Bundă Florentina-Sonia dă citire raportului de specialitate nr. 70 din 05.01.2024 întocmit în acest sens .

Nefiind discuții se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 3 din 05.01.2024 privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești , județul Argeș , pentru anul 2024-2025 și se adoptă Hotărârea nr. 3 /2024 în unanimitate de voturi .**

4. Se trece la punctul 4 din ordinea de zi – Diverse .

Dl consilier Iancu Vasile-Cornel întreabă dacă dna. Toma Ramona din satul Moșteni-Greci , persoană cu handicap s-a prezentat la primăria Boțești în vederea angajării unui asistent personal . A menționat că propune angajarea dlui. Oltei Silviu asistent personal pentru mama sa Oltei Mariana persoană cu handicap grav imobilizată la pat fiind un caz deosebit .

Răspunde dna. Bundă Florentina-Sonia secretar general că numita Toma Ramona nu a depus dosarul , deși i s-a acordat sprijin și consiliere de nenumărate ori în vederea angajării unui asistent personal . Totodată în ședința de consiliu local următoare urmând a se aproba nr. De posturi de asistenți personali pentru anul 2024, ulterior se vor analiza cazurile deosebite și încadrarea asistenților personali .

Dl. consilier Mihai Vasile dorește să i se comunice când va fi aplicat policarbonat la stația de maxi-taxi din punctul "La Nineta" , amplasarea unui coș de gunoi și pietriș .

Răspunde dl. viceprimar că în prezent nu se pot achiziționa materiale în vederea terminării stațiilor , balustrul a fost pus , iar când timpul va fi favorabil se va turna beton la aceste stații .

Dl. consilier Brînzescu Constantin aduce la cunoștință faptul că pe Dealul Lenții și în livezile dinspre satul Valea Mare sunt pășunate oi de aproximativ două

săptămâni , care vor aduce pagube cetățenilor prin distrugerea gardurilor și a pomilor.

Dl. viceprimar Nedelcu Marian dorește să facă precizări cu privire la buldoexcavatorul din dotarea primăriei , acesta fiind utilizat în satul Moșteni-Greci ori de câte ori a fost nevoie , iar toate orele de funcționare sunt înregistrate și monitorizate .

Nemaifiind probleme dna. președinte de ședință Bundă Ionela mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,
Bundă Ionela**



**Secretar general ,
Bundă Florentina-Sonia**

